Cochancay, 19 de agosto del 2011.

Sr.

## **LUIS ROBERTO CAMPOVERDE SOLIZ**

Presente.-

Estimado compañero:

Cúmpleme informarle a usted, que la Junta General Extraordinaria de socios de la Compañía "COMPATAXIS CIA LTDA.". realizada el día 19 de Agosto del 2011, dentro de sus atribuciones que le facultan tanto Ley de Compañías, como el Estatuto de la Compañía "COMPATAXIS CIA LTDA." decidió DESIGNAR a usted PRESIDENTE de la misma, por el periodo de cinco años, de acuerdo al artículo Décimo Tercero, literal (A) del estatuto.

Sus atribuciones y deberes están establecidos en el art. Décimo Quito del estatuto de la compañía.

La compañía "COMPATAXIS CIA LTDA." Se constituyó el 19 de julio del 2011, mediante escritura pública notarizada por el Notario Suplente ab. Ángel Fausto Jácome Barrera, por licencia de su titular Doctora Glagys Andrade Pachay, Abogada Notaria Única del Cantón Yaguachi, de la Provincia del Guayas. La compañía fue aprobada mediante RESOLUCION Nº SC.DIC.C.11, fecha 25 de julio del 2011, emitida por el señor Dr. Santiago Jaramillo Malo, Intendente de Compañías de Cuenca, e inscrita en el Registro Mercantil-Compañías. El 18 Agosto del 2011.

Se confiere este nombramiento a su favor por autorización de la Junta General Extraordinaria de socios de la Compañía "COMPATAXIS CIA LTDA." Que lo designo, debiendo usted firmarlo en señal de su aceptación del cargo de PRESIDENTE.

Wilson Manuel Carchi Ambrosi SECRETARIO AD-HOC

RAZON DE ACEPTACION: en Cochancay, 19 de Agosto del 2011. Acepto el cargo de PRESIDENTE de la compañía "COMPATAXIS CIA LTDA." Para el cual he sido elegido siendo de nacionalidad Ecuatoriana, con Cédula de ciudadanía № 0300072915 💋 domicilio en el recinto Cochancay.

Queda inscrito el presents Roberto Campoverde Solíz

C.C.Nº. 0300072915

REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD LA TRONCAL